

科学ポスター『単位』の訂正

科学ポスター『単位』（2017年4月1日発行）に訂正がございました。お客様及び関係者の皆様に深くお詫び申し上げます。なお修正した第2刷を2017年6月6日より発行致しております。

該当箇所	訂正内容	
	訂正前	訂正後
SI接頭語	垓(がい)	十垓(がい)